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В основі автокомунікативності щоденникового дискурсу – 

реалізація інтенції сповіді, фіксації подій, спогадів, думок, що 
репрезентовані у форматі внутрішнього діалогу. За твердженням 
Т. Радзієвської, «сукупність обставин, за яких відбувається ство-
рення мемуарного тексту, забезпечує мемуаристові максималь-
ний ступінь свободи мовної поведінки, внаслідок чого спостері-
гається актуалізація стилістичної компетенції та набутих за життя 
мовних навичок» [2, с. 263]. Автор щоденникового дискурсу по-
стає у різних іпостасях: як діяч, носій психологічного стану, 
хронікер, при цьому зберігаючи основну властивість щоденнико-
вої оповіді – автоадресованість. Саме ця особливість до певної міри 
й визначає структурну організацію щоденникового дискурсу.  

Реалізація автокомунікативних параметрів щоденникового 
дискурсу Ольги Кобилянської позначена динамічністю, експре-
сивністю, емоційністю, які виявляються на всіх мовних рівнях, у 
тому числі й синтаксичному. У структуруванні внутрішнього діа-
логу письменниці важливу роль відіграють риторичні питальні 
речення – ствердження або спростування, що оформлені питаль-
ними конструкціями. Зазвичай це питально-окличні емоційні по-
будови, що входять до експресивних щоденникових фрагментів: 
Що нині за красна днинка! Одна, одна в моїм житію?! Лиш хвилька, 
бодай одна [1, с. 74]. 

Для підсилення суб’єктивного ставлення до описуваної по-
дії письменниця послуговується емоційно конотованими встав-
леними конструкціями, що слугують побіжними зауваженнями, 
додатковими повідомленнями тощо: Ми подивилися одне на одного 
глибоко поважно і потиснули кріпко руки – це було дуже коротко 
– і все минуло [1, с. 73]. 
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У складних синтаксичних конструкціях з різними типами 
синтаксичного зв’язку авторські описи репрезентують різнорів-
неві мовні засоби, що інтегровані комунікативними інтенціями: 
повтори, прислівникові оцінні лексеми у позиції головного члена 
односкладного речення, підсилювальні частки тощо: Трохи, тро-
хи мені легше, вітер чоло гаряче мені обвіяв, якось запізнилась, 
але ще мені страшно на душі, не можу виписати, дивуюся, що м 
ще не здуріла, бігме, що дивуюся... ні, а то руське так ми 
обридло, що не можу далі писати – він прецінь русин… [1, с. 76]. 

Синтаксичні структури, що формують емоційне тло щоден-
никових фрагментів, нерідко семантично ускладнені авториза-
цією – вказівкою на суб’єкта емоційного стану, що виражений 
давальним відмінком: Хмари сумно летять, а гори такі неприяз-
ні, ох, цілий світ мені не милий! [1, с. 73]. 

Характерною ознакою структурування щоденникового 
дискурсу О. Кобилянської є використання односкладних речень, 
серед яких переважають означено-особові (що є природнім для 
структури щоденникової оповіді) та виразно емоційні безособові 
конструкції. Основним синтаксичним засобом відтворення подій, 
ситуацій у щоденникових текстових масивах є складнопідрядні 
з’ясувальні речення. Своєрідністю щоденникової оповіді пись-
менниці є обірваність, незавершеність текстових фрагментів. 

Отож проєкція мовної особистості О. Кобилянської на за-
гальне автокомунікативне тло щоденникового дискурсу презен-
тована структурною організацією щоденникової оповіді, що 
представлена широким спектром синтаксичних конструкцій. 
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